



今晚客场战印尼,国足不赢就出局

北京时间今晚9:45,在2026美加墨世界杯亚洲区预选赛18强赛C组第9轮的比赛中,中国队将客场挑战印度尼西亚队。对国足来说,在已经无缘直接出线的情况下,接下来的目标就是小组第四,争得到一个参加下一轮附加赛的资格。这意味着,国足最后两场务必都要获胜才行,一旦今晚在雅加达输给印尼队,国足就将提前一轮被淘汰,就算打平,也基本宣告出局了。

■新快报记者 王敌

■中国队球员黄政宇、韦世豪、谢文能、胡荷韬(左至右)在训练中。 新华社发



■中国队主教练伊万科维奇在新闻发布会上。 新华社发

1 此前两连败 国足已然无路可退

在两轮之前,国足还有小组出线的可能。然而,因为第7轮客场输给沙特阿拉伯队、第8轮主场输给澳大利亚队,国足的出线形势便急转而下,不仅失去了直接晋级世界杯的机会,甚至连参加附加赛的希望都变得岌岌可危。

输给澳大利亚队的赛后新闻发布会上,国足主帅伊万科维奇表示,他一直都

认为小组前四才是国足的主要目标,这一点从未变过。“我们在18强赛的第一场新闻发布会上就表示过,我们就是力争前四名,联赛的初期队员们的状态没有调整到最好,6月的两场比赛将决定谁是C组的前四名。”

按照规则,18强赛3个小组的第三、第四要重新分组进行下一阶段的附加赛。就目前的积分形势来看,国足和小

组第3的沙特队有4分之差,和小组第4的印尼队有3分之差,理论上,国足还可以争取附加赛资格。当然,这个前提是最后两场必须都赢下来,特别是今晚和印尼队的比赛,一旦输球则直接被淘汰,打平的话,则还要看最后一轮的情况,但考虑到国足的净胜球是C组最少(-13),指望国足最后一轮逆天改命的可能性微乎其微。

2 空气湿度70% 魔鬼主场是个挑战

雅加达位于东七区,比北京时间晚一个小时,因此这场比赛的开球时间是当地时间晚上8:45。对中国球迷来说,这个开球时间有点晚,但在印尼人看来,这是个正常的开球时间。印尼联赛的重要比赛,基本都是当地时间晚上9时左右开球。

印度尼西亚是一个横亘在赤道的国家,南纬6°的雅加达则是常年高温多

雨的气候,近来的气温在31°C左右,很热。因此,开球晚,意味着比赛时的天气可以稍稍凉爽一下。不过,更不好适应的是70%以上的空气湿度。这几天的训练,国足的队员们明显对70%的空气湿度感到有些不适应,普遍感觉在高速跑动中会有些喘不上气。

雅加达的天气的确有助于削弱到访者的实力。从18强赛的战绩看,印

尼队是不折不扣的“主场龙”,前4个主场只输给过日本队,战平过澳大利亚队,击败了巴林队和沙特队,9个积分中有7个是在主场拿到。从这个角度来说,雅加达堪称“魔鬼主场”,而如何应对雅加达湿热的天气也是国足面临的一大挑战。如果在体能分配方面没有部署到位,那么国足很可能无法扛下90分钟。

3 必须要进球 王钰栋有望成奇兵

国足的上一个进球还要追溯到去年11月主场迎战日本队的比赛。此后两轮,国足一直哑火。眼下已经到了非赢不可的地步,谁来为国足攻城拔寨就成了非常关键的问题。

为配合国足训练,中超球队在踢完5月21日的足协杯第3轮后就进入了休赛期,国脚们也从5月23日起就开启了在上海的集训。在上海集训了10天后,

伊万圈定了出征雅加达的25人大名单,全队于6月2日深夜飞抵雅加达。

由于谢文能和林良铭停赛,拜合拉木落选大名单,国足进攻端阵容并不齐整。以目前的可用人员来看,张玉宁必然是主力中锋的不二人选。在主场对阵印尼队的比赛中,张玉宁就表现不错,帮助国足打进第二球。昨晚的赛前发布会上,张玉宁以球员代表出席,他说:“胜利

是我们的唯一目标,我们会为此奋斗到底,在场上付出所有。”

另外,今年中超联赛发挥出色的王钰栋有望首发登场。王钰栋的突破能力很强,而且具备不错的门前终结能力,再加上他的国家队出场次数不多,对手对他的了解也相对较少,所以不排除王钰栋会成为本场比赛的锋线奇兵。



新快报讯 记者高京报道 日前,第十五届全运会足球项目女子16岁以下组的小组赛结束全部争夺,8支晋级的球队也全部产生。广东队以3战全胜且不失1球的战绩小组头名出线,接下来球队将与四川队争夺半决赛的席位。

身处A组的广东队在接连以2:0击败宁夏队、2:0力克江西队、1:0小胜陕西队之后,3场比赛积9分打入5球且没有丢球,位列A组头名。其他两个小组,上海队以2胜1负位列B组头名,江苏队以

3战全胜排在C组第一位。

根据竞赛规则,小组赛前两名和成绩较好的两个第三名晋级8强。除了三个小组的头名外,四川队、陕西队、云南队、浙江队、山东队均获得晋级。

按照赛程,淘汰赛将在6月6日打响。其中广东队将与四川队交锋,双方争夺一个半决赛的席位,双方的比赛将在当晚7时45分于天河体育中心开打。

另外,云南队将对阵江苏队,陕西队将对阵山东队,浙江队将对阵上海队。9至12名的排位赛,江西队将对阵

十五运会U16女足小组赛结束

广东队全胜晋级,将与四川队争夺四强门票

辽宁队,湖北队将对阵宁夏队。

如果广东队能够顺利晋级四强,那么队伍在半决赛将会迎来江苏队和云南队之间的胜者。

展望接下来的淘汰赛,广东队主帅李映静还是充满信心:“到了淘汰赛,队伍遇到的困难会更大,但队伍还是会像之前一样,认真去分析对手,全力以赴打好每一场比赛。我的队员告诉我说,队伍是奔着冠军去,如果不经历困难,那(冠军)的含金量就没那么高。”

有意思的是,广东队在小组赛打入5球且没有失球的成绩,与去年西班牙队在欧洲杯夺冠时在小组赛的战绩相同。有记者问李映静球队是否会像西班牙队一样最终登顶时,李指导毫不犹豫地表示:“会!”

广东队队员方面,在两场比赛中均有进球,且均被评为当场“最佳球员”的方珍珠表示,小组赛中自己曾因感冒而影响状态,但现在身体已完全恢复,后面的比赛会越来越难,大家都做好了应对困难的准备。

■中国队主教练伊万科维奇在新闻发布会上。 新华社发

数字

印尼队	对比	中国队
3423万	总身价	1205万
26.2岁	平均年龄	28.2岁
	单位:欧元	

声音

●伊万科维奇(国足主帅)

国足阵中有10名攻击手,球队进攻时全员压上,退防时全员防守,我会对赢球一直保持乐观态度。

●克鲁伊维特(印尼主帅)

教练团队对中国队进行了深入的分析,但是我们没有取得任何成果,我们有信心在主场拿到胜利。

C组·积分榜

球队	+/-	积分
1 日本	24/2	20
2 澳大利亚	13/6	13
3 沙特阿拉伯	4/6	10
4 印度尼西亚	8/14	9
5 巴林	5/13	6
6 中国	6/19	6